Object: Orden "Jan Krasicki" (Gold) des polnischen Jugendverbandes ZSMP, Volksrepublik Polen, 1985 Museum Berlin-Karlshorst Museum: Zwieseler Straße 4 10318 Berlin 030-50150821 boltovska@museumkarlshorst.de Collection: Sammlung 101023 Inventory number:

Description

Der Orden "Jan Krasicki" des Polnischen Sozialistischen Jugendverbandes (ZSMP) im Gold. Der Orden wurde am 16.04.1985 verliehen. Die Auszeichnung ist ein vergoldetes Kreuz mit einer Porträt des Jan Krasicki in der Mitte. Krasicki war ein polnischer Aktivist der kommunistischen Jugendbewegung, der von den Deutschen im Jahr 1943 ermordet wurde. Die Arme des Kreuzes sind dunkelrot emailliert. Das Band ist ebenfalls dunkelrot mit einem orange-weißen Streifen in der Mitte.

Basic data

Material/Technique: Metall, Textil

Measurements:

Events

Created When April 16, 1985

Who

Where

Owned When Until July 15, 1994

Who Central Armed Forces Museum

Where Moscow

Owned When Since July 15, 1994

Who Museum Berlin-Karlshorst

Where Berlin

Was depicted

(Actor)

When

Who

Jan Krasicki (1919-1943)

Where

[Relationship to location]

When

Who

Where

When

Poland

[Relation ship

to location]

Who

Where When

Polish People's Republic

[Relation to

person or institution]

Who Jan Krasicki (1919-1943)

Where

Keywords

- Award
- Child
- Jugendlicher
- Kriegsgedenken
- Order
- Socialism
- World War II
- Youth organization